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MÁQUINAS MECÁNICAS

1 2 3 5Mordaza de 2 lados 
mecanizada.

Índice copiador con regula-
ción micrométrica.

Pantalla de protección. 4 Cepillo incorporado. Palanca lateral en versión Ecco Plus.

15 3 42

*Foto mostrada Ecco Plus
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MECHANIC MACHINES

1 2 3 52 way hard steel jaws. Tracer point with micrometric ad-
justment.

Protection device. 4 Brush incorporated. Side lever.

15 3 42

*Photo shows Ecco Plus
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MACHINES MÉCANIQUES

CARACTÉRIsTIQUEs ECCo  ECCo
      PLUs
Etaux 2 faces    •	 	 •
Palpeur trempé  •	 	 •
Écran de protection  •	 	 •
Brosse   	 	 •
Levier latéral   	 	 •
Micro - interrupteur  	 	 •
Protection par fusibles  •	 	 •

CoDE MoTEUR

ECCo (Monophasé)
 220 V. 50 Hz. - 
 0,18 Kw. - 1350 tr/mn.

ECCo (Option monophasé)
110 110 V. - 60 Hz -
 0,18 Kw. - 1700 tr/mn.

ECCo (Monophasé)
PLUS 220 V. 50 Hz. - 
 0,18 Kw. - 1350 tr/mn.

ECCo (Option monophasé)
PLUS 110 110 V. - 60 Hz -
 0,18 Kw. - 1700 tr/mn.

oPTIoNNEL

ETAUX SOFER 2 FACES.

1 2 3 5Etaux 2 faces. Réglage de profondeur micrométrique. Écran de protection. 4 Brosse intègrée. Levier latéral.

ECCo/ ECCo PLUS

15 3 42

*Photo Ecco Plus

DoNNÉEs TECHNIQUEs   ECCo ECCo
   PLUs
Fraise               FP11 (63x5x16) 
Largeur  470 mm. 520mm.
Hauteur  280 mm. 280mm.
Profondeur  245 mm. 245mm.
Poids  15 Kg. 16 kg.

Machine semi-automatique pour la duplica-
tion de clés plates pour serrures à cylindre 
et pour véhicules, clés cruciformes (en croix) 
et spéciales.

MACHINES à REPRODUIRE LES CLÉS
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MECHANISCHE MASCHINEN

Halbautomatische Maschine zum Kopieren
von Flachschlüsseln für Zylinderschlösser 
und für Fahrzeugschlüssel, Kreuzschlüssel 
und Spezialschlüssel.

1 2 3 52-fach Spannbacken aus Hartstahl. Gehärteter Taster. Schutzschild. 4 Eingebaute Drahtbürste. Seitenhebel.

ECCO/ ECCO PLUS
KoPIErMASCHINE

15 3 42

*Abbildung Ecco Plus

MERKMALE ECCO  ECCO
      PLUS
2-fach Spannbacken 
aus Hartstahl   •	 	 •
Gehärteter Fühler  •	 	 •
Schutzschild   •	 	 •
Drahtbürstel   	 	 •
Seitenhebel   	 	 •
Mikroschalter    	 	 •
Schmelzsicherungsschutz  •	 	 •

BEZEICHNUNG MOTOR

ECCO (Einphasig)
 220 V. 50 Hz. - 
 0,18 Kw. - 1350 Upm.

ECCO (Wahlweise einphasig)
110 110 V. - 60 Hz -
 0,18 Kw. - 1700 Upm.

ECCO (Einphasig)
PLUS 220 V. 50 Hz. - 
 0,18 Kw. - 1350 Upm.

ECCO (Wahlweise einphasig)
PLUS 110 110 V. - 60 Hz -
 0,18 Kw. - 1700 Upm.

WAHLWEISE

2-SEITEN SoFEr-BACKE

TECHNISCHE DATEN ECCO ECCO
   PLUS
Fräser               FP11 (63x5x16) 
Breite  470 mm. 520mm.
Höhe  280 mm. 280mm.
Tiefe  245 mm. 245mm.
Gewicht  15 Kg. 16 kg.
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MASZYNY MECHANICZNE

Półautomatyczna maszyna do kopiowania klu-
czy płaskich do zamków i wkładek, oraz kluczy 
samochodowych, kluczy krzyżowych i kluczy 
specjalnych.

1 2 3 52-stronne szczęki obrotowe Pilot z regulacją mikrometryczną Osłonka frezu 4 Szczotka Dźwignia boczna

ECCO/ ECCO PluS
MASzYnA DO kOPiOwAniA kluCzY

15 3 42

*Pokazane zdjęcie Ecco Plus

CHARAKtERYstYKA ECCO  ECCO
      pLus
2-stronne szczęki
 obrotowe  •   •
Pilot z regulacją 
mikrometryczną •   •
Osłonka frezu  •   •
Szczotka     •
Dźwignia boczna    •
Mikrowyłącznik     •
Ochrona 
bezpiecznikowa  •  •

KOD sILNIK

ECCO (Jednofazowy)
 220 V. 50 Hz. - 
 0,18 kw. - 1350 obr/min

ECCO (Opcjonalnie jednofazowy)
110 110 V. - 60 Hz -
 0,18 kw. - 1700 obr/min

ECCO (Jednofazowy)
PluS 220 V. 50 Hz. - 
 0,18 kw. - 1350 obr/min

ECCO (Opcjonalnie jednofazowy)
PluS 110 110 V. - 60 Hz -
 0,18 kw. - 1700 obr/min

DODAtKOWO

Szczęki SOFER 2-stronne

DANE tECHNICZNE ECCO ECCO
   PluS
Frez               FP11 (63x5x16) 
Szerokość  470 mm. 520mm.
wysokość  280 mm. 280mm.
Głębokość  245 mm. 245mm.
waga  15 kg. 16 kg.
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MÁQUINAS MECÂNICAS

Máquina semi-automática para a duplicação 
de chaves planas para fechaduras de cilin-
dro e para veículos, chaves cruciformes (em 
cruz) e especiais.

1 2 3 5Mordaça de 2 lados mecanizada. Palpador de passo controlado. Pala de protecção. 4 Escova incorporada. Manípulo lateral.

ECCO/ ECCO PLUS
MÁQUINA DUPLICADORA

15 3 42

*Foto mostrada Ecco Plus
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